Уведомление Акционеров
о направлении Обязательного предложения о приобретении эмиссионных ценных бумаг
Открытого акционерного общества «Тамбовский завод железобетонных изделий»
(ОАО «ТЗЖБИ», Общество)

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий» уведомляет Вас о получении 22 августа 2022 года от Андреевой Анны Кузьминичны Обязательного предложения о приобретении эмиссионных ценных бумаг ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий».
В соответствии с п. 4 ст. 84.3 Федерального закона от 26 декабря 1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» владельцы ценных бумаг, которым адресовано обязательное предложение, вправе принять его путем подачи заявления о продаже ценных бумаг в порядке, предусмотренном настоящей статьей.
Вид, категория(тип), приобретаемых эмиссионных ценных бумаг — Акции обыкновенные именные бездокументарные государственный регистрационный номер выпуска 1-03-45518-Е.
Предлагаемая цена приобретения акций ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий» составляет 1650 (одна тысяча шестьсот пятьдесят) рублей за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию.

Продажа акций будет осуществляться в следующем порядке:
1) Владельцы акций, которым адресовано настоящее обязательное предложение, вправе принять его путем подачи заявления о продаже ценных бумаг в указанном ниже порядке. В заявлении о продаже акций должны быть указаны сведения, позволяющие идентифицировать владельца акций, вид, категория (тип) и количество ценных бумаг, которые их владелец согласен продать лицу, направившему обязательное предложение.
Порядок подачи заявлений о продаже ценных бумаг владельцами, зарегистрированными в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий»
Заявление владельца акций, зарегистрированного в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий», о продаже ценных бумаг подается Регистратору:
- путем направления по почте по адресу, указанному в пункте 6.3.2 настоящего обязательного предложения;
либо - путем вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного владельцем ценных бумаг, по адресу, указанному в пункте 6.3.3 настоящего обязательного предложения;
либо - путем направления электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью (если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми Регистратор осуществляет деятельность по ведению реестра. Указанными правилами может быть предусмотрена также возможность подписания указанного электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью).
Владелец ценных бумаг вправе отозвать заявление о продаже ценных бумаг до истечения срока принятия настоящего обязательного предложения, в том числе в случае направления им заявления о продаже этих ценных бумаг лицу, направившему конкурирующее предложение, предусмотренное статьей 84.5 Федерального закона «Об акционерных общества». Отзыв заявления о продаже ценных бумаг осуществляется в порядке, предусмотренном пунктом 6.3.1 обязательного предложения для подачи заявления о продаже ценных бумаг.
Со дня получения Регистратором заявления о продаже ценных бумаг и до дня внесения записи о переходе прав на продаваемые ценные бумаги к лицу, направившему настоящее обязательное предложение, или до дня получения отзыва такого заявления их владелец не вправе распоряжаться указанными ценными бумагами, в том числе передавать их в залог или обременять другими способами, о чем Регистратор вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права владельца на ценные бумаги, без распоряжения последнего.
Порядок подачи заявлений о продаже ценных бумаг владельцами, не зарегистрированными в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий»
Заявление владельца ценных бумаг, не зарегистрированного в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий», о продаже ценных бумаг или отзыв такого заявления направляется путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий». Такое указание (инструкция) дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах.
Со дня получения номинальным держателем от владельца ценных бумаг указания о направлении заявления о продаже ценных бумаг и до дня внесения записи о переходе прав на такие ценные бумаги к лицу, направившему настоящее обязательное предложение, по счету указанного номинального держателя или до дня получения номинальным держателем информации о получении Регистратором отзыва такого заявления владелец не вправе распоряжаться указанными ценными бумагами, в том числе передавать их в залог или обременять другими способами, о чем номинальный держатель вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права владельца на ценные бумаги, без распоряжения (поручения) последнего.
Все поступившие до истечения срока принятия обязательного предложения заявления о продаже ценных бумаг считаются полученными лицом, направившим обязательное предложение, в день истечения указанного срока.

2) Срок принятия настоящего обязательного предложения (срок, в течение которого заявление о продаже ценных бумаг должно быть получено лицом, направляющим обязательное предложение) составляет 70 (семьдесят) дней с момента получения ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий» настоящего обязательного предложения.
Заявления о продаже ценных бумаг акционера должны быть предъявлены в течение 70 дней с момента получения Обществом от Андреевой Анны Кузьминичны Обязательного предложения, а именно до 31.10.2022 г. (включительно).

3) Акционер вправе отозвать свое Заявление о продаже ценных бумаг в любой момент, но не позднее 31.10.2022 г. (включительно).
Отзыв Заявления о продаже ценных бумаг допускается только в отношении всех предъявленных к продаже акций Общества.
Акционер не вправе отозвать свое Заявление о продаже ценных бумаг после истечения указанного срока.
 
4) Заявление владельца ценных бумаг, зарегистрированного в реестре акционеров акционерного общества, о продаже ценных бумаг подается регистратору - АО "Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т." по следующим почтовым адресам:
- 107076, Россия, г. Москва, ул. Стромынка, д. 18, корп. 5Б;
- 392000, Россия, Тамбовская область, г. Тамбов, ул. Державинская, д. 16 А;
либо по почтовому адресу иного обособленного подразделения АО «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.», указанному на официальном сайте АО " Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т." (адрес сайта https://rrost.ru/ru/).
Заявление владельца ценных бумаг, не зарегистрированного в реестре акционеров общества, о продаже ценных бумаг или отзыв такого заявления направляется в порядке, предусмотренном пунктом 3.1 статьи 76 Федерального закона «Об акционерных обществах» для предъявления требования о выкупе акций обществом.
В случаях предусмотренных Правилами ведения реестра владельцев ценных бумаг АО «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» заявления о продаже ценных бумаг могут быть представлены в форме электронных документов, признаваемых в соответствии с законодательством Российской Федерации, равнозначными документами на бумажном носителе, подписанными собственноручной  подписью и заверенными  печатью (если документ должен быть заверен печатью).
Заявление владельца ценных бумаг, зарегистрированного в реестре акционеров акционерного общества, о продаже ценных бумаг, может подано лично регистратору - АО "Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т." по следующим почтовым адресам:
- 107076, Россия, г. Москва, ул. Стромынка, д. 18, корп. 5Б;
- 392000, Россия, Тамбовская область, г. Тамбов, ул. Державинская, д. 16 А;
либо по адресу иного обособленного подразделения АО «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.», указанному на официальном сайте АО " Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т." (адрес сайта https://rrost.ru/ru/).

5) Оплата приобретаемых ценных бумаг будет производиться денежными средствами в валюте Российской Федерации (в рублях).
Оплата выкупаемых акций производится в течение 17 (семнадцати) календарных дней с момента истечения срока принятия обязательного предложения, указанного в пункте 6.3.1 обязательного предложения, а именно в срок с 01.11.2022 по 17.11.2022.
Порядок оплаты приобретаемых акций владельцам, зарегистрированным в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий»
Лицо, направившее обязательное предложение, осуществляет выплату денежных средств в связи с продажей акций их владельцами, зарегистрированными в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий», путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий» - Акционерного общества "Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т." (ОГРН 1027739216757) (далее – Регистратор). Обязанность лица, направившего настоящее обязательное предложение, по оплате приобретаемых акций будет считаться исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет лица, имеющего право на получение таких выплат, а в случае, если таким лицом является кредитная организация, - на ее счет.
Порядок оплаты приобретаемых акций владельцам, не зарегистрированным в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий»:
Лицо, направившее обязательное предложение, осуществляет выплату денежных средств в связи с продажей ценных бумаг их владельцами, не зарегистрированными в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий», путем их перечисления на банковский счет номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий». Обязанность лица, направившего настоящее обязательное предложение, по оплате приобретаемых акций будет считаться исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет номинального держателя, зарегистрированного в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий», а в случае, если номинальным держателем акций является кредитная организация, - на ее счет. Номинальный держатель, зарегистрированный в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий», обязан выплатить своим депонентам денежные средства путем перечисления на их банковские счета не позднее следующего рабочего дня после дня, когда такой номинальный держатель дал Регистратору распоряжение, указанное в пункте 6.3.4 настоящего обязательного предложения (распоряжение, являющееся основанием для внесения Регистратором записи о переходе прав на продаваемые акции к лицу, направившему настоящее обязательное предложение). Номинальный держатель, не зарегистрированный в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий», обязан выплатить своим депонентам денежные средства путем перечисления на их банковские счета не позднее следующего рабочего дня после дня поступления денежных средств и получения от депозитария, депонентом которого он является, информации о количестве проданных акций.
В случае неисполнения лицом, направившим обязательное предложение, обязанности оплатить в срок приобретаемые акции владелец акций по своему выбору вправе представить гаранту, выдавшему банковскую гарантию, обеспечивающую исполнение обязательств по обязательному предложению, требование об оплате цены приобретаемых акций с приложением документов, подтверждающих направление заявления о продаже акций, и документов, подтверждающих наличие записи об установлении указанного в пункте 6.3.1 настоящего обязательного предложения ограничения распоряжения акциями, в отношении которых подано заявление об их продаже, по счету, на котором учитываются права владельца на акции, либо в одностороннем порядке расторгнуть договор о приобретении акций. Сведения о гаранте, выдавшем банковскую гарантию, обеспечивающую исполнение обязательств по настоящему обязательному предложению, приведены в пунктах 7.1, 7.2 обязательного предложения.
Если при расчете размера денежных средств, подлежащих оплате акционеру за акции, в отношении которых им подано заявление о продаже, образуется дробное число с тремя и более знаками после запятой, то полученная сумма подлежит округлению до сотой части по правилам математического округления.

6) Порядок перехода прав на продаваемые акции от владельцев, зарегистрированных в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий»:
Регистратор ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий» вносит записи о переходе прав на продаваемые акции к лицу, направившему настоящее обязательное предложение, на основании отчета об итогах принятия настоящего обязательного предложения, и документов, подтверждающих исполнение лицом, направившим настоящее обязательное предложение, обязанности по выплате денежных средств продавцу – владельцу акций, зарегистрированному в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий», без представления его распоряжения.
Порядок перехода прав на продаваемые акции от владельцев, не зарегистрированных в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий»:
Внесение записи о переходе прав на продаваемые ценные бумаги к лицу, направившему настоящее обязательное предложение, осуществляется Регистратором на основании распоряжения номинального держателя, зарегистрированного в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий», и выписки из отчета об итогах принятия настоящего обязательного предложения. Такое распоряжение номинальный держатель, зарегистрированный в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий», дает не позднее 2 (двух) рабочих дней после дня поступления денежных средств на счет этого номинального держателя и выписки из отчета об итогах принятия обязательного предложения. Внесение указанной в настоящем абзаце записи является основанием для внесения номинальным держателем соответствующей записи по счетам депо клиента (депонента) без поручения (распоряжения) последнего. Владелец акций обязан передать акции свободными от любых прав третьих лиц.

7) При переводе ценных бумаг со счета владельца в реестре акционеров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий» в распоряжении о передаче приобретаемых ценных бумаг указываются сведения, содержащиеся в п. 6.3.5 обязательного предложения. 

8) В соответствии с п.16 ст.8.2 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг» в случае изменения реквизитов лицевого счета акционера (ФИО, паспортных данных, места жительства и т.п.) перед подачей заявления о продаже ценных бумаг рекомендуем Вам обратиться по месту учета прав на акции для актуализации данных.
В случае, если зарегистрированными лицами не будет представлена информация об изменении соответствующих данных или будет представлена неполная или недостоверная информация об изменении указанных данных, заявление акционера о продаже акций может быть не удовлетворено, при этом Общество и регистратор не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

Информация о Регистраторе ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий»:

АО "Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т."
Почтовые адреса:
- 107076, Россия, г. Москва, ул. Стромынка, д. 18, корп. 5Б;
[bookmark: _Hlk111908685]- 392000, Россия, Тамбовская область, г. Тамбов, ул. Державинская, д. 16 А;
либо по почтовые адреса иных обособленных подразделений АО «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.», указанные на официальном сайте АО " Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т." Адрес web-сайта: https://rrost.ru/ru/).
Адрес Тамбовского филиала АО "Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.":
392000, Россия, Тамбовская область, г. Тамбов, ул. Державинская, д. 16 А оф. 40, каб. 416
Контактные телефоны: (475-2) 71-43-68, (475-2) 72-71-41
Прием акционеров с 9:00 до 15:00 часов по будним дням (по предварительной записи).

Приложения:
1. Обязательное предложение о приобретении эмиссионных ценных бумаг акционерного общества от 29 июля 2022 года (получено 22 августа 2022 года) (PDF, 1,57 МБ)
2. Банковская гарантия №БГ 02-22 от 28 июля 2022 года (PDF, 222 КБ)
3. Рекомендации Совета директоров ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий» в отношении поступившего обязательного предложения о приобретении эмиссионных ценных бумаг акционерного общества от 29 июля 2022 года (PDF, 114 КБ)
4. [bookmark: _Hlk112250346]Резолютивная часть отчета об оценке (PDF, 1095 КБ)
5. ФОРМА Заявления о продаже ценных бумаг (PDF, 88 КБ)
6. ФОРМА Отзыва Заявления о продаже ценных бумаг
(PDF, 42 КБ)

ОАО «Тамбовский завод железобетонных изделий»
«22» августа 2022 года
